

## **В региональном следственном управлении проведено совместное заседание Общественного и Консультативного советов**



30 мая 2019 года в следственном управлении СКР по Новосибирской области состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при следственном управлении, в ходе которого рассмотрены вопросы обеспечения безопасного отдыха детей и профилактика детского травматизма, в том числе в летний период, а также повышения эффективности общественного контроля за экологической обстановкой и санитарным состоянием в Новосибирской области и мер по оптимизации межведомственного взаимодействия в сфере борьбы с экологическими правонарушениями.

Открывая заседание с приветственным словом выступил руководитель следственного управления по Новосибирской области А.С. Лелеко и председатель Общественного совета Телегин И.И.

В качестве членов Общественного и Консультативного советов присутствовал Уполномоченный по правам ребенка в Новосибирской области Болтенко Н.Н., заместитель

---

начальника Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по Новосибирской области Зенцов А.В., заместитель начальника ООД и ПДН ОДУУП и ПДН ГУ МВД России по Новосибирской области Базылюк Н.Е., руководитель регионального исполкома Общероссийского народного фронта в Новосибирской области Заикина С.С., исполнительный директор областной общественной организации «Содействие патриотическому воспитанию детей и молодежи» Волкова Л.В., секретарь Новосибирского Епархиального управления, протоиерей Патрин Г.П. и др.

С докладом об обеспечении безопасного отдыха детей и профилактике детского травматизма, в том числе и в летний период выступила член Консультативного совета – заместитель начальника ООД и ПДН ОДУУП и ПДН ГУ МВД России по НСО Базылюк Н.Е. и начальник отдела организации деятельности КДН управления демографической и семейной политики, опеки и попечительства минтруда и соцразвития Новосибирской области Вивденко З.О.

Протоиерей Гребенников И.А., являющийся руководителем Дирекции детских оздоровительных лагерей Новосибирской Метрополии, озвучил доклад об опыте Новосибирской Митрополии по организации детского летнего отдыха.

Тему совместного заседания Общественного и Консультативного советов при региональном следственном управлении СКР по Новосибирской области об обеспечении безопасности детского отдыха и профилактики детского травматизма завершило выступление члена Общественного совета - исполнительного директора областной общественной организации «Содействие патриотическому воспитанию детей и молодежи» Волковой Л.В. с докладом «О поездке в город-герой Севастополь, посвященной 75-летию освобождения от немецко-фашистских захватчиков (09.04.1944)» с трансляцией фотопрезентации.

О мерах, направленных на оптимизацию межведомственного взаимодействия в сфере борьбы с экологическими правонарушениями со стороны следственного управления СКР по Новосибирской области, проинформировали инспектор отдела процессуального контроля следственного управления Корнеев И.М. и член Общественного совета – руководитель регионального исполкома Общероссийского народного фронта в Новосибирской области Заикина С.С.

По результатам заседания члены Советов обсудили принятие дополнительных мер профилактики по вопросам повестки дня.

30 Мая 2019

Адрес страницы: [https://nsk.sledcom.ru/about/public\\_con/item/1361964](https://nsk.sledcom.ru/about/public_con/item/1361964)

